

В этом году сохрани свою радость!

«...радость пред Господом – подкрепление для вас» (Неем.8:10)

Когда ты слушаешь, как большой хор поет «Аллилуйя», то понимаешь что Гендель был вдохновлен Богом. Он написал всё произведение «Мессия» за три недели. Он сказал, что музыка буквально "пришла к нему" в вихре нот и мелодий. Он писал лихорадочно, словно невидимый композитор водил его пером по бумаге. А ведь он писал это, когда у него ослабело зрение и ему грозила смерть в долговой тюрьме из-за горы неоплаченных счетов. Большинству из нас трудно творить в условиях стресса, особенно когда в основе этого стресса лежат физические или финансовые проблемы. И все же Гендель писал. Но как? Он приписывает завершение своего шедевра одной вещи: радости. Цитируются его слова о том, что он чувствовал, будто "разрывается от радости" от того, что он слышал в своем разуме и сердце. Вместо того чтобы умереть, как он думал, он жил, чтобы увидеть, как его оратория станет почитаемым и популярным произведением. И он также предвидел её успех в сборе огромных сумм денег для бедных и обездоленных.

Библия говорит: «...радость пред Господом – подкрепление для вас». И одно из первых, на что будет нападать сатана, – это твоя радость. Он знает, что это духовное и эмоциональное топливо, на котором ты живешь

Иисус сказал: «Сие сказал Я вам, да радость Моя в вас пребудет и радость ваша будет совершенна» (Иоан.15:11). Обрати внимание на слова «да радость Моя в вас пребудет».

Итак, что бы ни случилось в этом году, сохраняй свою радость!

<https://www.ucb.co.uk/read>

Из Википедии: «В брошюре хорового общества дублинского Тринити Колледжа утверждается, что когда Гендель сочинял «Мессию», его слуга часто заставлял композитора тихо плачущим за столом, настолько Генделя очаровывала красота и величие музыки, выходящей из-под его пера» [https://ru.wikipedia.org/wiki/Мессия_\(оратория\)](https://ru.wikipedia.org/wiki/Мессия_(оратория))

В конце партитуры «Мессии» он вывел три буквы «S.D.G.»: «Соли Део Глория», что означает «одному Богу слава» <http://mhn.emmanuel.tv/video/fridrih-gendel-plakal-ot-volneniya-kogda-pisal-messiyu/>

Библия за год: еще раз посмотрите то, что читали на этой неделе

6 неделя 2019

«Радуйтесь всегда в Господе; и еще говорю: радуйтесь» (Фил.4:4)

СЛОВО НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ

РАДУЮСЬ

Радуюсь каждому Божьему чуду:
Ветке сирени, песне скворца:
В детских улыбках вижу повсюду
Радость Небес и премудрость Творца!
Радуюсь первой храброй травинке,
Свету и солнцу ранней весной.
В ночь новогоднюю – хрупкой снежинке.
Зимней тропинке в чаше лесной.
Радует каждое Божие слово:
Сколько сокровищ таит Книга Книг!
Как глубока, освежающе нова
Божия мысль, воплощенная в стих.
Радуюсь вечному плану спасенья.
Силе добра, совершенству любви.
Кротости, мужеству, долготерпенью,
Что на кресте Искупитель явил.
Каждое утро молитвой встречаю:
Ближних и дальних с верой несу;
Бог не безмолвен – верою знаю,
Друг и Спаситель – мой Иисус!
Радует сердце с друзьями общенье,
Дружное пение братьев, сестер.
Сила свидетельства, слово спасенья,
Что зажигает веры костер.
Радуюсь Небу – чудесные дали
Сердце волнует, к встрече зовут.
Там нет страданий, разлук и печали,
Там меня многие близкие ждут!

Георгий Винс <http://rusbaptist.stunda.org/vinsgp.htm>

Возрадуйся сегодня!

«*А праведники да возвеселятся...*» (Псалом 67:3)

После того, как Иисус говорил ученикам о необходимости послушания, Он сказал: «*Сие сказал Я вам, да радость Моя в вас пребудет и радость ваша будет совершенна*» (Иоан.15:11). По словам Иисуса, наша проблема не в том, что по Божьему пониманию мы слишком счастливы, но мы недостаточно счастливы. Неемия пишет: «*...И не печальтесь, потому что радость пред Господом – подкрепление для вас*» (Неемия 8.10). Мы сильно недооцениваем великую необходимость радости. Радость укрепляет нас. Ее отсутствие порождает слабость. Когда не удается жить глубоко удовлетворяющей духовной жизнью, то всегда грех становится более привлекательным – в этом заключается сила искушения.

Послушай еще раз: «*А праведники да возвеселятся*». Но радости можно научиться. Это также ежедневное решение, то, что поднимает нас над нашими обстоятельствами. Когда мы празднуем каждый день, мы развиваем нашу способность видеть и чувствовать Божью благодать в том, на что бы мы раньше не обратили внимания. В результате этого возрастает наша способность радоваться. Первый шаг добиться радости – это просто начать, прямо сейчас!

Выслушай внимательно: «*Сей день сотворил Господь: возрадуемся и возвеселимся в оный!*» (Пс.117:24).

Мы живем с иллюзией, что радость придет когда-нибудь, например, когда мы пойдем в школу и закончим ее. Или вступим в брак, или появятся дети, или когда наши дети вырастут и обзаведутся своим домом. Затем они уходят, а мы думаем, что мы были более счастливы, когда они были еще с нами.

Давид говорит, что если мы не возрадуемся сегодня, то мы вообще не будем радоваться. Если мы ждем до тех пор, пока не будут совершенные условия, мы будем ожидать до самой смерти. Если мы собираемся радоваться, то это должно быть сегодня.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Измени свое отношение к этому

«*Радуйтесь всегда в Господе; и еще говорю: радуйтесь*» (Фил.4:4)

Шерил постоянно жаловалась, что она зарабатывает мало денег, что не может позволить себе то, что хочет, и поэтому ее жизнь ничего не стоит. Ее душепопечитель сказал: «Вы тратите свою энергию на жалобы, вместо того, чтобы использовать ее, для продвижения вперед».

«Вы не понимаете, – возразила Шерил, – Проблема в работе, а не во мне». Душепопечитель сказал: «Ваша низкооплачиваемая работа может быть проблемой, и ваш босс может требовать слишком многого, но когда вы постоянно расстроены, вы причиняете себе больше вреда, чем ваш босс или ваша работа».

Шерил спросила: «Что же мне делать?» Душепопечитель сказал: «Вы не можете контролировать своего босса или работу, но вы можете контролировать свои чувства к ним. Изменить своё отношение».

Шерил последовала ее совету. Когда она перестала ныть о своей жизни, люди заметили это. Она получила повышение, и с ее новым статусом работы она была более востребованной. В течение нескольких месяцев она была переведена на должность с более высокой оплатой и более благоприятным начальником.

Хорошие вещи случаются с людьми, у которых хорошее отношение. И твоё отношение – это то, что ты можешь избрать, независимо от обстоятельств. Павел писал: «*Радуйтесь всегда в Господе...*». А где был Павел? В тюрьме! Кому он писал? Людям за пределами тюрьмы! Почему он повторил ранее сказанное и сказал: «*...и еще говорю: радуйтесь*»? – Потому что мы забываем и так быстро возвращаемся к негативу. Истинная радость – это внутренняя работа, которая не зависит от людей или внешних ситуаций.

Иисус сказал: «*Сие сказал Я вам, да радость Моя в вас пребудет и радость ваша будет совершенна*» (Иоан.15:11).

<https://www.ucb.co.uk/read>

Предай это Богу

«Возложи на Господа заботы твои, и Он поддержит тебя...» (Пс. 54:23)

Иногда лучшее, что можно сделать – это передать ситуацию Богу. «Да, но как же быть со всеми этими предприимчивыми людьми, которые встают вместе с солнцем, завтракают на ходу и бьют рекорды, пока я “отдаю это Богу”?» – спросишь ты. Хороший вопрос.

Посмотри на Иисуса, Он не начинал, пока Ему не исполнилось тридцать. Как же все эти потерянные годы?

Он оставил их Богу.

А как Он отреагировал на тех, кто услышал Его послание, пожал плечами и ушел?

Он оставил их Богу.

А как насчет тех педантичных фарисеев, которые принесли Ему столько огорчений?

Он также оставил их Богу.

В заключительном штрихе Чарльз Свиндолл описывает время своего служения, когда он чувствовал себя гонимым и истощенным бесконечными требованиями. Он пишет: «Если люди не менялись, я чувствовал ответственность. Если кто-то уходил, так или иначе был виноват я. Если не было постоянного роста, я действовал так, как будто мне нужно было что-то сделать. Если проповедь не звучала с ясностью и силой, я весь понедельник и половину вторника находился в борении. Вся энергия была потрачена как бы впустую! Время помогло, как и возраст. В сущности всё то, что когда-то похищало мою радость и напало на мою мотивацию, я просто оставляю Богу. Всё равно ли мне? Нет, конечно, меня это волнует. Но эти заботы теперь в руках Того, Кто может с ними справиться. То, что когда-то беспокоило меня, я научилась отдавать Тому, Кто не возражает, чтобы Его беспокоили. Я узнаю, что могу, а остальное передаю Богу».

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Мф 24, Пс 33, Исход 29

Есть ли у тебя эта радость?

«Это чистый, новый путь, дающий жизнь, который для нас открыл Христос» (Евр.10:20 Перевод с английского TLB)

В Ветхом Завете было столько религиозных законов, что вряд ли кто-либо мог соблюсти их: их было более шестисот. И каждый раз, когда человек терпел неудачу, он должен был принести в жертву животное во искупление.

Это привело к тому, что люди пытались, и ничего не получалось; чувствовали вину и еще усерднее пытались, снова неудача, и еще больше жертв. Это был бесконечный цикл. Потом пришел Иисус и открыл «...чистый, новый путь, дающий жизнь... для нас», чтобы имели отношения с Богом. Его путь включал прощение грехов и замену жертвоприношений верой в Него. Для многих это было слишком хорошо, чтобы быть правдой, поэтому они продолжали действовать и пытаться произвести впечатление на Бога своей добротой. Поступаешь ли так и ты?

Один христианский автор пишет: «Я жил так в течение многих лет. Это означало, что я должен был делать все идеально, иначе у меня были проблемы с Богом. Поскольку этот стандарт невозможно было соблюсти, это лишало меня покоя и радости. Хотя я пытался ходить в любви, я не был таким любящим человеком. Я не мог дать другим то, чего не знал, как получить сам! Я не получал Божьей милости из-за своих неудач, поэтому я не мог предложить ее никому другому. Я старался следовать всем правилам, многие из которых даже не были библейскими – просто чтобы чувствовать себя виноватым. Но, слава Богу, мне больше не нужно так жить. Теперь я не тружусь, чтобы спастись, я тружусь, потому что я спасен! Мое спасение основано не на том, что я делаю, а исключительно на том, что Иисус сделал для меня».

Когда ты понимаешь эту истину, твои отношения с Богом больше не труд – это радость.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Мф 21.23-46, Пс 30, Исход 23-24

Радуйся каждому дню

«...радуйся каждому дню недолгой жизни своей...» (Еккл.9:9 Современный перевод)

Соломон пишет: *«Иди и ешь сейчас хлеб свой в радость, ...и будь счастлив. Носи хорошие одежды, и старайся выглядеть хорошо. Радуйся жизни с женою, которую любишь, радуйся каждому дню недолгой жизни своей, Бог дал тебе эту жизнь на земле, – это все, что есть у тебя, поэтому будь рад работе, которую должен делать в этой жизни. Каждый раз, находя для себя работу, делай ее как можно лучше, в могиле нет работы, нет никаких планов, ни знаний, ни мудрости. Все мы уйдем в места смерти» (стихи 7-10).*

Итак, что же ты ждешь?

Выпускного бала?

Соединиться в браке?

Иметь детей?

Выйти на пенсию?

Жизнь похожа на путешествие, а не на пункт назначения! Твоя жизнь – это здесь и сейчас, твоя семья – это здесь и сейчас, твой брак – это здесь и сейчас, твоя карьера – это здесь и сейчас. Ты каждый день проходишь этот путь, и можешь найти смысл, если будешь искать великого предназначения. Ты можешь найти маленькие радости каждый день, если у тебя есть очи веры. Соломон признал, что в конечном итоге, мы все окажемся в том же самом пункте назначения – в могиле. Единственная разница заключается в том, насколько мы наслаждаемся путешествием. Вместо того, чтобы мучиться над тем, что ты не можешь контролировать, сосредоточься на том, что можешь, а остальное предоставь Богу. Фил Кук пишет: «Я должен верить, что все контролирует Бог, но если я всегда требую ответа, то я беру на себя Его роль. Я решил расслабиться и позволить Ему быть Богом, и позволить себе быть тем, кто я есть». Это та философия, которую тебе не мешало бы принять!

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Мф 22, Пс 31, Исход 25-26

Радуйся своим успехам

«...преобразуйтесь обновлением (изменением) ума вашего [его новым идеалам и его новым отношением]» (Рим.12:2 Перевод с английского АМРС)

Долгосрочные изменения приходят не через человеческие усилия, разочарование, ненависть к себе, вину или избивание себя за свои неудачи. Они происходят когда ты ежедневно обновляешь Словом Божьим свой ум. Если ты постоянно читаешь Библию, ты будешь духовно возрастать. Когда ты соглашаешься с Богом и веришь в то, что Он говорит в Своем Слове, ты постепенно начинаешь меняться. Именно так и происходит. Ты начинаешь по-другому думать, по-другому говорить и по-другому действовать. Но ты должны быть терпеливым, потому что это процесс, который развивается поэтапно. И ты должен научиться наслаждаться жизнью, проходя через процесс изменения. Многие из нас выглядят так, будто идут по канату, а не по тропе мира. Нет, получай удовольствие от того, что ты находишься на пути туда, куда идешь! Не трать всё свое 'сегодняшнее время', пытаясь устремиться в будущее. Иисус сказал, что у завтрашнего дня будут свои собственные заботы (см. Матф. 6:34).

Возможно, ты думаешь: «Если бы у меня не было этой проблемы, я был бы счастлив».

С чем ты борешься? Неконтролируемым аппетитом? Обидой? Страхом?

Может быть, ты говоришь: «Если бы я мог контролировать эту привычку, у меня все было бы в порядке». Точно так же, как Израиль завоевывал Землю Обетованную каждый раз по одному городу, ты побеждаешь свои слабости одну за другой.

Павел сказал: «...только бы с радостью совершить поприще мое...» (Деян.20:24). Павел хотел быть таким, каким его призвал Бог – но он хотел радоваться этому процессу. Поэтому вместо того, чтобы разочаровываться в том, как далеко тебе еще предстоит пойти, научись радоваться своим успехам на этом пути.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Мф 23, Пс 32, Исход 27-28